

新民晚报

确保我国经济航船 乘风破浪行稳致远

——2024年中央经济工作会议侧记

据新华社北京12月14日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

天气:今天晴到多云
最高8℃,最低2℃
明天晴到多云
最高10℃,最低3℃

星期日

2024年12月

15

农历甲辰年十一月十五

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22946期

劲帆归海澳,门迎万里风

——澳门特色“一国两制”成功实践纪事

>>>详见第2版

“反恐精英”世界锦标赛首次落地上海,总决赛今晚开打

顶级电竞赛事让世界看到中国之美

今晚,2024“反恐精英”世界锦标赛(以下简称CS Major)决胜赛的总决赛将在东方体育中心开打,Team Spirit与FazeClan将争夺总冠军的归属。首次落地上海,本次赛事规模和国际化程度创历届之最,它也意味着上海成为全球首个举办三大国际顶级电竞赛事——第九届DOTA2国际邀请赛(TI9)、2020英雄联盟全球总决赛(S10)、2024反恐精英世界锦标赛的城市。

来自传统文化的震撼

将中国民歌融进音乐创作并加入游戏中,是面向全世界展现中华优秀传统文化魅力的一种方法。高亢的秦腔《花脸》营造出“燃”的氛围,让游戏变得更立体;融合电子音乐和壮族山歌的《诶嘿》,演绎出战斗中诙谐戏谑的场景氛围。这两首已上线《反恐精英》(以下简称CS)游戏的中国风音乐盒子向世界展现了中华文化之美,让全球玩家深度体验中国非遗文化瑰宝,领略中国民歌焕发的新活力,感受非遗文化的声乐共鸣。

据悉,两款音乐盒子在全球目前已有超过4000万的用户使用。

成为上海城市的粉丝

CS是国际化程度最高的电竞项目之一,用户覆盖100多个国家和地区。CS Major作为CS项目最高级别的赛事,首次在亚洲在中国举办,不仅吸引世界各地粉丝前来观赛,在线上也拥有广泛受众。据悉,上海Major共邀请56支队伍,其中海外54支,合计近700名海外选手及工作人员来沪参赛,全程有超过万名海外观众来华观赛。线上赛事直播观赛量预计将超过6亿人次。

来自丹麦Retake Media的记者尼可拉斯·保尔森说:“这是一次非常好的经历,感谢这个比赛,让我看到了不一样的中国。上海举办顶级电竞赛事,可以让很多欧洲人,尤其是青年人关注中国、了解中国。”

>>>详见第8版 本报记者 厉苒苒 报道

浦江游览 百变舞台独特名片

浦江游览——一张独特的上海城市名片,也是不少中外游客来沪必看必游的项目。

记者日前从促进浦江游览行业高质量发展

展共商会上获悉,截至12月12日,浦江游览今年开出营运航班21837班次,接待游客413.4万人次。预计全年接待游客可达420万人次。

>>>详见第3版



跨年购物 优惠更多盛宴将启

临近年末,申城各大商场纷纷变装,用各种各样的IP装置精心装点,让欢乐与温情成为贯穿迎新季的主旋律。而高性价比的跨年大促,今年叠加家电家居“以旧换新”优惠,产品的优惠将给消费者更多惊喜。图为中山公园龙之梦以花为主题营造新年氛围,不少市民来到商场采购消费

本报记者 周馨 摄影报道 >>>详见第3版



豫园灯会 山海奇豫金蛇献瑞

新年临近,2025豫园新春灯会眼下正在加紧安装之中,乙巳蛇年豫园灯会围绕“山海奇豫记”主题布置,凝眸路上的蝴蝶彩灯大型装置已安装就位;九曲桥畔的

特色民俗彩灯陆续缤纷亮相;绿波廊广场上,以生肖蛇勾勒出的2025大型彩灯格外引人注目,吸引市民游客先睹为快,纷纷拍照留影。

杨建正 摄影报道

申城气温连创新低

相关部门提醒:水路要防冻、燃气须通风、插座勿过载

>>>详见第5版

致敬百岁“交响牛”音乐会昨晚举行

星星的孩子用音符 为曹爷爷庆生

>>>详见第4版

星期天夜光杯

王蒙
二〇二四年盘点

>>>详见第10版

88岁樊树志
世事完缺情可温

>>>详见第9版